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Листови Ало и Информер објавили су јуче да су два службеника амбасаде САД Соломон
Блек и Денис Ибишбеговић учествовали у суботњој протестној шетњи Иницијативе Не
да(ви)мо Београд.

  

  На питање како коментарише медијске написе да се службеници америчке амбасаде
мешају у унутрашње политичке догађаје у Србији, амерички дипломата је одговорио:
"Веома ми је тешко да нађем одговарајуће речи, али то је тотално апсурдно, нетачно и
неодговорно".   

Он је додао да је једина тачна информација чињеница да су два службеника амбасаде
посматрала последњи протест због рушења у Савамали. “Али, посматрати није исто што
и учествовати. Они су тамо гледали шта се дешава, како би пренели нашој влади, исто
као што су и новинари Информера били тамо да такође извештавају”, рекао је Скот.

  

Бесмислено је, нагласио је амерички дипломата, на основу те чињенице тврдити да су
амерички службеници организовали протест. “Ако ја идем да гледам фудбалски меч, то
не значи да сам тренер, голман или играч. Ја сам тамо само да посматрам. То је иста
ситуација”, сликовито је објаснио Скот. Према његовим речима, такви текстови су крајње
неодговорни:

  

"Неодговорно је, јер је стабилност ове владе и ове земље и у нашем интересу такође и
не разумем зашто бисмо ми желели нешто друго”, рекао је Скот. Он је указао да српске
реформе и евроинтеграције Србије представљају заједнички циљ Владе Србије и САД.
Скот је Тањугу изјавио да је стабилност српске владе и државе Србије такође у
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интересу Сједињених Држава, и истакао да представници САД веома добро сарађују са
српским премијером и српском администрацијом уопште.

  

Према његовим речима, састанци попут јучерашњег, када је Америчка привредна комора
у Србији (АмЋам) организовала разговор представника америчких и домаћих фирми са
премијером Србије, веома су корисни, јер је премијер имао прилику да изрази своју
визију будућности, а привредници да изнесу примедбе и интересе. Вучић и Скот су јуче
учествовали у догађају у Америчкој привредној комори.

  

(Фонет)
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